

六七十年前,老人为躲避战乱出了国;临终前,他叮嘱儿女一定要落叶归根——

# 找了一年多,民警帮老人“回家了”

本报通讯员 曲均璐 李清娇 记者 孙淑玉

上世纪四十年代,因躲避战乱,原籍莱山区解甲庄街道的李智宣出了国讨生活。生前一直没机会回国,临终前老人嘱咐儿女一定要将自己的骨灰带回老家安葬。为完成老人的遗愿,莱山公安分局解甲庄派出所片警王泉忙了一年多,通过多条线索,终于为老人找到家人,了却了老人的心愿。

## 临终前,老人嘱咐儿女一定带他回家

如今已经故去的李智宣本是解甲庄街道人,因躲避战乱,一家人最终辗转到了韩国。老人生前最大的愿望就是想找机会回国看看,和老家的亲戚相认,但这个愿望直到老人去世也没实现。临终前,老人叮嘱孩子一定要把他的骨灰埋回老家。

为达成老人遗愿,李智宣老人的儿女通过国内旅行社的朋友多次打听老人老家的情况,但由于老人只在30多年前跟老人家联系过,留下的信息太少,寻亲路一直不顺。

抱着试试看的想法,旅行社的这位朋友找到解甲庄派出所民警王泉,希望能帮忙打听老人家人的消息。“就当帮老人完成最后的心愿吧,我们想尽最大努力找到他的家人。”

王泉跟老人的儿女联系,希望能找到其他线索。据李智宣的老伴林培兰回忆,自己有个侄女好像叫林娜。拿着这条新线索,王泉再次来到北水桃林村。但村民称林娜已出嫁,她的父亲健在,也的确有个妹妹林培兰去了韩国,但两家已经几十年没联系,根本不知道生死,难以辨别。

## 一年多时间,民警帮老人找到亲人

据民警介绍,李智宣老人的儿女曾经回国三次,寻找老人的家人,但都没有消息,每次都是失望而归。

“除了名字外,没有一点头绪。”接到电话后,这可愁坏了片警王泉。事情已经

过去这么多年,单凭名字想找到这家人实在不容易。

后来,老人的儿女又称母亲叫林培兰,也是解甲庄人。拿着仅有的两个名字,王泉找了一年多,终于为老人找到了失散多年的亲人。



历时一年多,两家人终于团聚了。照片由老人的家人提供

### 漫漫寻亲路

#### 线索1: 村里的林培兰根本没出国

据介绍,李智宣老人的老伴名叫林培兰。考虑到解甲庄办事处

林姓人家均集中在北水桃林村,片警王泉找到村里的老人询问。但

老人们称村里确实有个叫林培兰的老人,现在已经80多岁,就住在

沟头店,根本没去过韩国,去韩国的林培兰没有人认识。

#### 线索2: 找到林培兰的侄女,最终难以辨别

靠名字找人走不通,王泉跟老人的儿女联系,希望能找到其他线索。据李智宣

的老伴林培兰回忆,自己有个侄女好像叫林娜。拿着这条新线索,王泉

再次来到北水桃林村。但村民称林娜已出嫁,她的父亲健在,也的确有个妹妹林培

兰去了韩国,但两家已经几十年没联系,根本不知道生死,难以辨别。

#### 线索3: 民警找到老人的侄子,终于认了亲

林培兰侄女这条线索又断了,王泉只得再次联系李智宣的儿女。林培兰回忆说,李智宣还有个哥哥叫李志宏。

弟弟去了韩国,但李志宏已经去世多年。

正当王泉失望之际,村里知情人称李志宏的三个儿子还在村里。抱着试试看的态度,王泉电话联系上了李志宏老人的二儿子,终于确定了和李

智宣老人的关系。听说民警找到了老家的亲人,李智宣老人的儿女急忙赶回国内。李志宏的大儿子拿出父亲和当时的全家照,李智宣的儿子也拿出了父亲的全家照,看着两家

的全家福摆在一起,几个人再也忍不住,抱在一起哭了起来。“总算是找到了亲人,给爸爸圆了心愿。”李智宣的儿子说,特别感谢莱山公安分局的民警,这才能让父亲入土为安。

D50

## 载你我梦想, 启全新生活

启辰 来自东风日产 启辰 D50 耀世启程

东风日产携全新品牌启辰迷你都市新快线——走进龙口——“诺”千金 畅享技术日产

活动现场,礼品多多,优惠多多,赶快参加吧!

活动时间:2012年5月29-30日

活动地点:招远市佳乐家商场

心动价: 7.5万 品质典藏

1.839mm 596mm 轴距同级领先

HR16DE 1.6L排量 动力强劲

6.4L 百公里油耗 节能环保

配置丰富 性价比高

日产全球工厂 品质保障

日产ABS 安全守护

3年10万公里 质保无忧

更多活动信息请洽各专营店或登录www.nissanchina.com

东风日产 启辰

东风日产乘用车公司

是时侯,开创一场变革,以实力引领一个时代,以品质承载你我梦想!启辰D50,东风日产旗下启辰品牌的首款力作,以领先同级的宽敞空间,源自日产的高效动力和全球标杆工厂的品质标准,让每一个人都能畅享愉快的品质汽车生活。

“启辰·耀世”一起走!5月1日起火热震撼!全国各专营店邀您共同参与,梦想启航!

更多活动信息请洽各专营店或登录www.nissanchina.com

东风日产 启辰

东风日产乘用车公司

东风日产烟台天航旗舰店 电话: 6736111 地址: 机场路383号(南江汽车城站东)

东风日产天航龙口天健专营店 电话: 8577755 地址: 龙口市黄城东莱街北二里处